
ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᒃᑯᑦ ᓄᓇᕗᒥ 

ᓱᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᕐᔪᐊᖅ 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ 2 

 

ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᑦ ᑕᖅᑲᒃᑯᓄᖓ ᓴᖅᑭᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓄᑦ 

 

 

 
ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᐅᖃᑕᐅᔪᖅ:................................................................... 

 

ᑕᐃᒪᓐᖓᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᒫᓐᓇᕐᓂᓴᐅᓂᖅᐸᐅᔪᑦ ᑕᖅᑲᒃᑯᓄᖓ ᓴᖅᑭᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᕋᕐᓯᒪᔪᓂᒃ, ᐅᑯᐊ 

ᐊᓯᔾᔨᕐᓯᒪᓕᕐᒪᑕ ᑕᐃᒪᓐᖓᓂᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᔾᔨᓚᐅᕐᒪᑕ, ᐃᓗᐊᓂ ᐅᓪᓗᐃᑦ 30 ᐊᓂᒍᕋᑖᖅᑐᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᓴᖅᑭᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓈᓴᐅᑎᖓ 6 ᓱᓕᑦᑎᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᖁᔭᕐᔪᐊᖓᓂ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
ᐅᓪᓗᐊ ᐊᑎᓕᐅᖅᑕᐅᓂᖓᑕ…………………......................  ᐊᑎᓕᐊᖓ ᒪᓕᒐᓕᐅᖅᑎᐅᖃᑕᐅᔫᑉ…………………………………. 

 

 

 

 

ᐅᓪᓗᐊ ᑎᑎᕋᖅᑎᐅᑉ ᐱᔭᖏᑦ…………………. 

 

 

ᐅᓪᓗᐊ ᐊᔾᔨᖏᑦ ᐊᐅᓪᓚᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᓱᓕᑦᑎᐊᕐᓂᒧᑦ ᑲᒥᓴᓇᒧᑦ…………………. 

 

 

ᐊᑎᓕᐊᖓ ᑎᑎᕋᖅᑎᐅᑉ…………………………………………………... 


